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[bookmark: _GoBack]к вопросу «Об исполнении плана реализации муниципальной программы Пролетарского района «Управление
муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»
на 2014 год по итогам I полугодия 2014 года

Муниципальная программа Пролетарского района «Управление
муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Пролетарского района от 30.09.2013 № 950. На реализацию муниципальной программы в 2014 году предусмотрено 42 748,2 тыс. рублей. Ответственным исполнителем является Финансовый отдел Администрации Пролетарского района. Муниципальная программа включает в себя следующие подпрограммы:
Подпрограмма 1 – «Долгосрочное финансовое планирование»;
Подпрограмма 2 – «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;
Подпрограмма 3 – «Управление муниципальным долгом Пролетарского района»;
Подпрограмма 4 – «Управление муниципальным имуществом Пролетарского района»;
Подпрограмма 5 – «Создание и развитие  интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет»;
Подпрограмма 6 – «Совершенствование системы распределения и перераспределения финансовых ресурсов между уровнями бюджетной системы Пролетарского района»;
Подпрограмма 7 – «Поддержание устойчивого исполнения местных бюджетов»;
Подпрограмма 8 – «Содействие повышению качества управления муниципальными финансами».
В соответствии с постановлением Администрации Пролетарского района от 30.08.2013 № 864 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Пролетарского района» приказом Финансового отдела Администрации района от 04.10.2013 № 56 утвержден план реализации муниципальной  программы на 2014 год.
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 1 «Долгосрочное финансовое планирование» (далее – подпрограмма 1) расходы местного и областного бюджетов не предусмотрены. Основные мероприятия подпрограммы 1 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе.
В рамках  реализации основных мероприятий подпрограммы 1 по состоянию на 01.07.2014 поступления собственных налоговых и неналоговых доходов составили 63 725,9 тыс. рублей или 42,5 % всех доходов. Недоимка по налогам в консолидированный бюджет района составила 10 114,9 тыс. рублей и снизилась в 10 поселениях Пролетарского района на 3 294,0 тыс. рублей, или на 19,1 %.
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 2 «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса» (далее – подпрограмма 2) на 2014 год предусмотрено 7 902,1 тыс. рублей. По состоянию на 01.07.2014 заключено 4 муниципальных контрактов и договоров на сумму 167,1 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 4 108,4 тыс. рублей, или 52,0 %. 
Основные мероприятия подпрограммы 2 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе. По контрольному событию программы данной подпрограммы срок исполнения не наступил.
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 3 «Управление муниципальным долгом Пролетарского района» расходы местного и областного  бюджетов не предусмотрены. Основные мероприятия подпрограммы 3 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе. По контрольному событию программы данной подпрограммы срок исполнения не наступил.
В рамках реализации основных мероприятий подпрограммы 3 по состоянию на отчетную дату показатели объема муниципального долга и расходов на его обслуживание, предусмотренные в местном бюджете на 2014-2016 годы, соответствуют ограничениям, установленным бюджетным законодательством.
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 4 «Управление муниципальным имуществом Пролетарского района» (далее – подпрограмма 4) на 2014 год предусмотрено 4 061,4 тыс. рублей. По состоянию на 01.07.2014 заключено 13 муниципальных контрактов на сумму 718,7 тыс. рублей. Основные мероприятия подпрограммы 4 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе. По контрольному событию программы данной подпрограммы срок исполнения не наступил.
Фактическое освоение средств составило 1835,5 тыс. рублей, или 45,2 %. 
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 5 «Создание и развитие  интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – подпрограмма 5) расходы местного и областного бюджетов не предусмотрены. 
Основные мероприятия подпрограммы 5 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе.
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 6 «Совершенствование системы распределения и перераспределения финансовых ресурсов между уровнями бюджетной системы Пролетарского района» (далее – подпрограмма 6) расходы местного и областного  бюджетов не предусмотрены. Основные мероприятия подпрограммы 6 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе. По контрольному событию программы данной подпрограммы срок исполнения не наступил.
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 7 «Поддержание устойчивого исполнения местных бюджетов» (далее – подпрограмма 7) на 2014 год предусмотрено 30784,7 тыс. рублей. 
Фактическое освоение средств составило 18524,6 тыс. рублей, или 60,2 %. 
Основные мероприятия подпрограммы 7 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе. По контрольному событию программы данной подпрограммы срок исполнения не наступил.
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 8 «Содействие повышению качества управления муниципальными финансами» (далее – подпрограмма 8) расходы местного и областного бюджетов не предусмотрены. 
Основные мероприятия подпрограммы 8 реализуются в течение 2014 года на постоянной основе.
В ходе анализа и мониторинга исполнения плана реализации государственной программы установлено: 
1) основные мероприятия со сроками реализации в отчетном периоде исполнены в указанные сроки, остальные – осуществляются на постоянной основе, либо по сроку, который не наступил. Факты невыполнения основных мероприятий в установленные сроки отсутствуют; 
2) принятие дополнительных мер по реализации и корректировке основных мероприятий не требуется.
Отчет об исполнении плана реализации государственной программы за I полугодие представлен в приложении к пояснительной информации.
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